

您有一个“平安三率”的调查电话请接听

请为“平安义乌”代言

义乌的小伙伴,近期如果您接到这个电话——0571-12340,请别急着挂断,这是平安创建工作调查电话。恭喜你成为义乌的“平安代言人”啦!

希望您抽出宝贵时间耐心接听,作出客观公正的评价,为我们“平安义乌”代言!

什么是平安建设?



平安建设是由各级党委政府组织全民参与维护社会稳定的一项群众性创建活动。简单来说,平安建设与我们每一个居民的日常生活息息相关,每一件身边小事,都是在参与平安建设。

什么是平安三率?



其实平安创建就在你我身边。无数的“小平安”汇聚成了今天的“大平安”。

您的一言一行,就可能包含了平安建设的具体内容!您一直都是“平安义乌”的参与者!

平安建设我参与、我安全、我满意!平安有你更精彩!

请记得这个电话:0571-12340,您的配合接听,是对我们工作最大的支持!

「祖国有我,禁毒有我」



通讯员 冯丽敏

日前,2019年浙江省禁毒文艺巡演活动“祖国有我,禁毒有我”在义乌工商学院精彩上演。

“我叫张晓伟,是市禁毒大队的一名缉毒警察。在15年的禁毒工作中我遇见了许多人,幸福社区的禁毒

志愿者陈阿姨令我难忘……”由省禁毒办联合钱江浪花艺术团创作的禁毒主题情景剧《晓伟的禁毒日志》,取材于真人真事,生动的表演将毒品的危害展现得淋漓尽致。

活动当天,义乌市禁毒办的工作人员和志愿者还向现场观众发放了禁毒宣传册,为打造“无毒义乌”营造浓厚氛围。

义乌启用廉政教育基地 推进“清廉公安”建设

通讯员 冯丽敏

本报讯 近日,义乌市公安局廉政教育基地正式启用。基地位于义乌市看守所内,设置了“引廉篇、学廉篇、思廉篇、践廉篇、悟廉篇、养廉篇”六大主题展区,以警示和预防腐败为核心,运用实景模拟等现代科技,旨在打造一个具有时代特征的党员干部接受廉政教育、防范违法违纪、培养廉洁意识、弘扬清风正气的重要阵地,打造江浙地区廉政教育基地样板。

廉政建设一直是义乌市公安局关注的重要课题。义乌公安通过政治涵廉、制度昭廉、专项律廉、文化沁廉、笃行塑廉等举措,将廉政建设落到实处;并通过严查各类违纪违法案件,狠抓顶风违反八项规定行为,让人民群众感受到公安队伍作风建设的全新面貌。

金华市公安局副局长、义乌市副市长、公安局长江栋表示,义乌公安廉政教育基地的启用,为全警进一步锤炼党性品格、筑牢思想防线开拓了全新的教育阵地,全警要继续坚持党建引领,努力抓好班子、带好队伍、管好干部、



做好工作,扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育;要继续强化“反腐和反恐同等重要”的清廉导向;要全面打响“义乌特色、公安元素”的清廉品牌;要努力争当“铁腕治警、严管厚爱”的清廉标兵,纵深推进“清廉公安”建设。

让守信者处处便利 让失信者寸步难行

义乌市建立消防安全与信用体系捆绑机制

通讯员 冯丽敏

本报讯 为深化社会单位落实消防安全主体责任的自觉性,健全消防安全社会监管的长效机制,义乌市多部门联合出台《义乌市信用评分办法》,将企业和个人消防安全行为纳入信用体系,切实撬动信用效能社会消防安全管理中的作用。

《义乌市信用评分办法》规定了企业、个人消防安全不良信息扣分规则和良好信息加分规则,其中扣分规则主要包括企业、个人违反消防法、浙江省消防条例等规定被行政处罚;发生亡人或有影响的火灾事故;存在重大火灾隐患,未在限改期内完成整改的;因未落实主体责任,被省级及以上政府发文或挂牌督办等方面。若查实,企业或个人将被扣信用分3-15分。

如果企业、个人信用分扣到一定程度,他们在办理贷款、消防行政审批等方面将受到限制;而信用分良好的企业、个人在申请各类审批时,则享有“绿色通道”。该办法形成了“安全好支持多、安全差阻力大”的舆论氛围,有效激发了企业单位消防安全管理的主动性。

自办法实施以来,通过“线上、线下”两手抓,全市构建起了消防安全与信用管理新模式。线上,消防部门会

同信用办、市场监管局开发信用管理APP,实现企业、个人扣分情况一键查询;开通信用义乌官方网站,设立信用查询、联合奖惩、信用承诺等9个栏目,及时公布守信红名单,曝光失信黑名单,为企业警钟敲响。线下,消防部门加强服务力度,对于列入“黑名单”的企业主体,联合多部门定期上门指导与复查,督促火灾隐患整改。目前,首批11家企业因违反消防安全管理要求已被扣除信用分,对其他企业起到了警示效果。

为扩大信用管理覆盖面,消防救援支队、公安局消防分局以点带面,联合公安局流动人口管理分局等部门出台了《义乌市流动人口居住登记及出租房屋信用管理实施意见(试行)》,将信用管理体系延伸至义乌市11万处出租房,对出租房屋存在“多合一”、电动车违规停放、“飞线”充电、楼梯间和走道内设置影响消防安全的障碍物,外窗设置防盗网且无法从内部开启等消防违法行为扣除个人信用分2-6分,对消防安全信用扣分比值高的个人在一定范围实行营商制约。同时,义乌消防部门还联合教育、卫健、文旅等相关部门,谋划在学校、医院、公共娱乐场所等消防安全领域深化应用消防信用体系,推进联合奖惩措施,让守信消防安全者处处便利,失信消防安全者寸步难行。